从百年党史中汲取进步的力量
习近平总书记在党史学习教育动员大会上强调，全党同志要做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，学党史、悟思想、办实事、开新局，以昂扬姿态奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程，以优异成绩迎接建党一百周年。回望中国共产党走过的百年历程，是以生命信仰和不懈奋斗所铸就的不朽史诗。抚今追昔，怎不令人感慨万千。各级党员干部要读好学好党史，用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向；用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量；用党的实践创造和历史经验启迪智慧、砥砺品格，不断在新征程中创造新辉煌、谱写新荣光。
   读懂党史，汲取知行合一的定力。曾经的中华民族，是挣扎于半殖民地半封建社会，被帝国主义、封建主义和官僚资本主义镇压，在痛苦深渊中深陷的苦难民族。近代，“少年中国”的呼唤，“中华民族更生再造”的期盼，“振兴中华”的呐喊，无一不彰显着中国人民“站起来”的欢欣、“富起来”的渴望、“强起来”的自信。这种人类文明史上从未有过的奇迹是无数革命前辈为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴坚定信念共同努力的结果。“心有所信，方能行远”。人生最难得的就是历经沧桑而初心不改、饱经风霜而本色依旧。新时代党员干部学习党史，就是要学习镌刻于革命前辈骨血中的初心使命，学习他们的顽强如石、坚韧如丝、绚烂如画的革命信念。常思“从哪里来”，常忆“来时路”，把理论上的清醒化为政治上的坚定、行动上的坚决；沿着正确的方向奋勇前进、行稳致远；惟其艰难，才更显勇毅；惟其笃行，才弥足珍贵；永葆初心不褪色，才能把复兴的图景描绘于前进的道路上。
   学好党史，练就善作善成的能力。“历尽天华成此景，人间万事出艰辛。”我们党的光辉历史，是无数共产党人“真刀真枪”拼出来、“流血流汗”干出来的，凝聚着无数先辈的实践智慧和创新成果。新时代事业的推进也绝非一帆风顺、敲锣打鼓就能实现，非动真斗硬的本领不能驾驭。前进的道路上注定崎岖不平，但只要善于总结历史规律，在学思践悟中练就善作善成的本领，就有信心有能力应对一切风险挑战。党员干部要在党史中汲取能量，打牢思想基础，成长为“有灵魂、有本事、有血性、有品德”的新一代共产党人。针对随时出现的新问题，亦步亦趋、墨守成规解决不了，要靠开拓创新求突破，寻求指导工作的“活材料”、解决问题的“金点子”，练就“看家本领”。用科学的措施、管用的方法，坚定不移在实践中创新、在创新中进取，在劈波中前进，在斩棘中辟天地，在攻坚克难中创业绩，做时代的奋进者、开拓者、奉献者。
   悟透党史，磨炼攻坚克难的魄力。“常思奋不顾身，而殉国家之急”。嘉兴南湖红船上的一点火光，是人民冲破旧军阀和反动派的迫害与镇压的光明和希望；黄土高原上矗立的延安宝塔是打败日本帝国主义、照亮最终胜利的引航灯塔。为国家、为民族、为人民的使命感，燃烧着一代代共产党人的昂扬斗志。新时代党员干部学习党史，就是要学习这种始终如一的攻坚克难的魄力，担当使命、砥砺作为。在困难和矛盾交织中，不犹豫、不彷徨、不退缩；在实践和磨炼考验中，挑重担、练本领、增智慧；在挑战和机遇迷雾中，摸规律、看本质，长经验。勇当攻坚克难的奋斗者，不当怕见风雨的泥菩萨；在斗争中长精神，燃烧勇攀高峰的斗志；于深水区、硬骨头中磨炼品质、塑造价值；秉持初心使命，团结带领各族人民全力追寻中华民族伟大复兴，不断书写时代精神、昂扬民族志气，创造出经得起人民和历史检验的实绩。
百年的非凡奋斗历程史册长存，新的隽美画卷正徐徐展开。只有把党史学好、总结好，把党的成功经验传承好、发扬好，才能始终保持革命者的大无畏奋斗精神，鼓起迈进新征程、奋进新时代的精气神。
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