从百年党史中汲取奋进的力量研讨发言材料
习近平总书记深刻指出：“历史是最好的教科书。对我们共产党人来说，中国革命历史是最好的营养剂。”红色基因，是中国共产党人特有的精神食粮，它淬炼于我们党艰苦创业的奋斗历程之中，书写着一代代共产党人努力拼搏、砥砺奋进的壮志豪情，是我们党宝贵的精神财富。 2021年是中国共产党成立100周年，百年诞辰，风华正茂。迎接庆祝党的百年华诞之际，党员干部学习党史具有特殊的意义，能够从中汲取奋进的力量，不忘初心，牢记使命，为人生注入昂扬的精神，为事业插上强健的翅膀。
作为一名党员教师，我怀着崇敬的心情学习了《中国共产党党史》， 回观这一百多年的历史，中国共产党的成立是不容易的，走过的路程更是艰辛的，在共产党成立之初，中华大地千疮百孔，满目苍痍，但是，为了解民众于倒悬的党的创始人们，伟大的革命先烈们，顶住了重重压力，成立了伟大的中国共产党。中国共产党为了求得民族独立和人民解放，实现国家的繁荣富强和人民的共同富强，已经走过了100年辉煌的历程。这100年来，中国人民在中国共产党的领导下不断探索救国之路，走过了许多弯路，但是我们的前辈们从来没有放弃过，直到最终的胜利。这一切无不证明了一 句话：没有共产党，就没有新中国。
现在我们党不断适应新的形势变化和发展，不断改变治国的方针策略，这是求真务实，与时俱进的精神。但是有一点是永远不能变的，那就是共产党员的本色不能变，全心全意为人民服务的宗旨不能变。因此，我们无论何时何地都不要忘了我们的宗旨。也正是因为我们党一直秉承着这个正确的服务宗旨，才能得到人民群众的支持和拥护，革命的事业才能从弱小走向强大、从胜利走向更大的胜利。
学习党史使我明白当前我们的任务是拥党、立志、向党。在共产党的领导下中国人民过上了幸福的生活，我们应当拥护党，努力学习、工作，为共产主义事业而奋斗，我们必须树立正确的、科学的奋斗目标，并为实现目标而积极努力。作为一名党员教师，我认为更应该在自己的本职岗位上做好以下几点：
一、不断加强自己的师德修养
提高教师党员的素质，最根本的就是要加强师德修养。教师党员的道德修养，一方面要坚持“自律”，就是用党员的标准来严格要求自己，用党性来约束和克制自己的言行，使之合乎道德规范；要多看和多学别人的长处，并以他人的长处，对照自己，反省检查自己的不足，自觉地进行思想监督和党性锻炼，永远保持共产党员的先进性;二是要“言行一致”，教师党员要躬行践履，要说到做到，要与时俱进，逐步完善自己的人格，在同事中间做好榜样，同时在学生和家长面前提升自己的教师形象。
二、加强业务学习，提高自己的教育教学水平和教学研究能力。
教师党员在教育教学中要成为一名研究者，把握教育教学规律，提高教育质量和效益，这是现代教师教育发展的基本趋势，也是我们教师党员先进性的具体体现。作为一名职业院校教师，更要时刻保持实践的先进性，做到思想领先，业务过硬。一方面要努力提高学科专业素养，同时也要加紧业务学习，不断更新知识，掌握现代教育发展的基本趋势，以适应现代职业教育教学的需要。另一方面应该积极参加教育教学研究活动，不断思考分析，不断总结研究教学方法，提高教学质量。除此之外，还应加强与其他教师的沟通交流与合作，培养自己的团队合作意识。
三、关爱学生，淡泊名利，以诚待人。
党员教师是教师队伍中的一面旗帜，党员应有崇高的世界观、人生观和价值观，淡泊名利。做为党员教师，应尽职尽责用“心”去爱护学生，用“情”去感化学生，用“行”去引导学生，用实际行动赢得学生的信任，赢得社会和家长的认同，和同事更要本着相互合作的精神，共同努力，共同进步。同时，作为一个优秀的党员，在本职工作岗位上要发挥党员的先锋模范作用，还要奉献比别人多点，为了党的事业、集体利益，不计报酬，不在乎金钱、地位和荣誉，发自内心地去为社会和他人做一些事。
[bookmark: _GoBack]100年过去了，中国共产党带领全国广大人民创造了如今美好的中国，让我们这样一代人，生活在如今繁荣而又充满生机的这样的一个时代里。做为一名党员，更有义务和责任为了学生，为了祖国的未来贡献自己的毕生。我们坚信中国共产党会带领我们开创出一个更加和谐的时代，我们也会步伐坚定的追随这个值得信任和依靠的党。
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