“从百年党史中汲取奋进的力量”主题研讨发言材料
中国共产党的百年历史，是共产党人的革命史，是人民群众的奋斗史。品读党史，我更加深刻地领悟到共产党人铸造“百年风华”的艰辛与不易。从小小红船到巍巍巨轮，从星星之火到燎原之势，从改天换地到翻天覆地，中国共产党始终发扬“敢教日月换新天”的革命精神，开天辟地于危难之际，救国救民于水火之中，带领人民群众顽强斗争、奋力拼搏，靠智慧夺得胜利，靠真心换取民心，坚定了百姓脚踏实地跟党走的信心与决心。从南昌起义到遵义会议，从抗日战争到渡江战役，每一个面临民族危亡的关键时刻，中国共产党总能依靠集体智慧与革命精神力挽狂澜，带领人民群众众志成城、同舟共济，为党的百年伟业铸就稳固根基。
以守初心、担使命的真情，汲取“一切为民者，则民向往之”的民生理念。中国共产党的百年历史，是一部为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的光辉史。翻开革命战争年代的斗争史，我们敬仰于“自己有一条被子，也要剪下半条给老百姓”的工农红军；我们惊叹于与敌军殊死搏斗后，队伍整齐地躺在百姓门口休息的人民军队。同人民群众风雨同舟、血脉相通、生死与共，是中国共产党战胜一切困难和风险的根本保证，是中国共产党得民心、获拥护的重要法宝。踏平坎坷艰险走向康庄大道，攻克一穷二白走向繁荣富强，无论何时，中国共产党的为民初心从未动摇。无论是让老百姓实现劳有所得、病有所医、老有所养，还是坚决打赢脱贫攻坚战、如期兑现党对人民的庄严承诺，人民群众的根本利益始终被“顶置”，老百姓的幸福感、安全感、获得感一路攀升。从98抗洪到抗击非典，从汶川地震到新冠疫情，每一场生死搏斗中，都会挺立起一批为民而战的民族英雄，他们有着一个共同的名字——共产党员。支撑起这一切的，是始终不变、坚定不移的为民初心，是顽强不屈、奋勇拼搏的硬核担当。
以传精神、谱新篇的热情，凝聚“留取丹心照汗青”的奋进力量。中国共产党的百年历史是一部凝结智慧的经验史，更是一部凝聚伟大精神的传奇史。历史的车轮滚滚向前，但百年精神，始终风雨不改、历久弥新。在腥风血雨、战火纷飞的革命年代，英勇无畏的共产党人铸就了伟大的井冈山精神、延安精神；在百废待兴、生机勃勃的建设改革年代，敢闯敢试的共产党人谱写了“两弹一星”精神、改革开放精神。党的伟大精神既一脉相承又与时俱进。在新时代，年仅18岁的陈祥榕烈士那句“清澈的爱，只为中国”的战斗口号，用实际行动将共产党人的家国情怀展现得淋漓尽致；千千万万抗击疫情的人民战士用大爱真情和鲜活生命始终守护一方平安，护卫万家灯火。党史是明灯，更是号角。今天，在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上，特别是正处于朝着第二个百年奋斗目标稳步进军的关键时刻，风险机遇同在、压力挑战并存，但党的百年历史给了我们开创辉煌开启未来的决心与信心。唯有系统深入学习党史，体悟革命先辈身上所展现出的格局思想和为民情怀，带着发展中的新问题向历史探求方法、寻找思路，真正弄懂吃透，才能让党史中的宝贵财富融入时代血脉，生生不息、薪火相传。
学习党史，知史爱党，知史爱国，以伟大成就激励人，以优良传统教育人，以成功经验启迪人，这充分体现党史作为客观、真实、准确、科学的记载、反映、宣传中国共产党的成长历史和发展历程，其波澜壮阔、英勇奋斗、不怕牺牲、前仆后继的精神值得每一位共产党人认真学习。
身处民族复兴关键时期的我们，需要提升业务能力，突岀业务工作实效。勤廉历来是考量党员干部的重要指标。作为普通教师，勤，也应是我的做事准则，需要我以勤为翅膀，抵达事业成功的彼岸。勤于思，善于抓住事物主要矛盾，创新工作方式方法，妥善化解工作难题;勤于行，面对工作困难，毫不退缩，勇往直前，用抓铁留痕的工作定力，实现事事有着落;勤于钻研，聚焦工作热点、小心求证、深入研究、稳妥验证，以工匠精神为引领，将学生管理及教学工作做到更好。
我们是新时代的年轻教师，需要强化爱岗敬业意识。只要矢志追求、努力拼搏，都可以实现人生抱负。我们每一个个体，都要做到干一行、爱一行，干一行、精一行。
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